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暑中お見舞い申し上げます。日頃は少年センターの青少年健全育成のための活動にご理解ご協力い

ただきありがとうございます。                                     

 

 

 

補導委員の皆様方には、ご多用の中、研修会にご出席をいただきありがとうございました。 

前半の「全体会」では、「情報モラル調査」の結果を踏まえた講話を聞き、後半の「校区別研修会」では、

夏季特別補導についての確認、学校の様子や校区で共通理解したいことなど、交流しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜少年センターより＞  

・積極的に子どもたちへの声かけを実践していただいている。            

・夏の補導は補導委員の健康管理に十分配慮し、屋内の巡回を取り入れてほしい。

＜各学校の様子等＞ 

・運動会などの学校行事や水泳の授業に楽しく取り組む姿が多く見られた。 

・情報機器を介してのトラブルがあり、学校でも指導しているが、介入の仕方が難しく、限界がある。 

・下校時の歩き方、自転車の乗り方、水の事故防止など、地域でも見守っていただきたい。 
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県教育委員会が行っている「情報モラル調査」から各務原市の小中学 

生のデータを抜き出して見てみると、次のことがわかる。 

・情報機器(携帯電話・通信型ゲーム機・携帯音楽プレーヤ―など)を 

持っている子どもは非常に多い。 

・利用している時間は、３人に１人の割合で３時間以上となっている。 

・ネットトラブルに遭っている子どもも５％、２０人に１人はいる。 

情報機器は、必要不可欠な道具であり、使いこなす力もこれからの社会では絶対に 

必要である。情報機器は料理をする時の包丁と同じ。なくてはならないものだけれど、 

使い方を間違えると、自分だけでなく、相手をも傷つけてしまう。 

家庭では 

子どもを信頼しながらも、すべて子ども任せにしないで、家庭のルールを適宜話し合って決めること

が大切である。  

学校では 

学校では、「情報モラル教室」として、情報社会で適切な活動を行う基となる考え方・態度を子どもた

ちに教えている。しかし、トラブルも多いのも事実で、その対応もしている。困った時には、「信頼できる

大人に相談する」よう指導している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後も進化を続けていく情報手段を、学校と家庭が両輪となって、

上手に賢く使う判断力・心構えを身につけさせなければならない。 
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≪６・７月の補導活動より≫(補導日誌から抜粋) 

日本善行会表彰 <金章・銀章> 受賞 
                  おめでとうございます 

日本善行会特別表彰を受賞された、永井紀美子様、五嶋正秀様、                                                                                                               

棚橋優様が市長を訪問し、受賞の報告をされました。                              

 

夏休みに入り、子ども達は楽しく過ごしていることと思われますが、その反面、水の事故

や帰宅遅れが心配されます。校区ごとの夏祭りや花火大会などでの特別補導も始まりまし

た。補導委員の皆様ご自身の体調にも十分気を配っていただいて活動をお願いします。 

                             

那加中校区 

◆桐野公園で、４人の子がバスケットボールで、３

人の子がサッカーで遊んでいたので、天気に気を

つけるように声をかけた。 

日吉神社では、２人の子がキャッチボールをし

て楽しんでいた。ここでも天気 

に気をつけるように声をかけた。                                                                           

桜丘中校区 

◆イオンのゲームコーナーには、幼児からシニアま

で、幅広い年齢層が種々のゲームを楽しんでいた。 

北館２階のナムコのゲームコーナーに立ち寄った

ところ、過去巡回したときにはなかった「カードゲ

ーム」のコーナーが作られていて、３名ほどの青年

がカードゲームに興じていた。  

稲羽中校区 

◆日中猛暑が4時頃まで続き、外で遊んでいる子

どもがいなかった。稲羽西小グランドの木陰で２～

３人の子どもがボール遊びをしていた。 

◆暑さのため、ほとんど人がいませんでした。稲羽

西小では３人の小学生がブランコ

をしていましたが、特に問題ありま

せんでした。 

川島中校区 

◆小網広場の高架下の砂場で子どもだけで遊ん

でいるところを見かけたので、「遅くならないよう

に帰ってね」と声かけしました。 

中学校校庭でバスケットを練習している子と、

小中グラウンドでサッカーをやっていた中学生に

も「暗くなる前に帰ろうね」と声かけしました。 

鵜沼中校区 

◆零式書店で、「気になる事はありますか。」と、店

員さんに聞くと、「平和すぎるくらい平和です。」と

の返事でした。 

羽場南公園では、低学年らしき女子が一人で

いたので、気をつけて帰るよう声かけしました。 

緑陽中校区 

◆木曽川河畔堤防では、川の茂みから男児小学

生４人(２年生～４年生くらい）が堤防へ上がって

くるところでした。浅い所で遊んでいたと言ってい

ましたが、危険な所では遊ばないように声かけを

しました。 

蘇原中校区 

◆本日は曇りで一時雨が降るなど天候があまり良

くなかったので、店舗など屋内施設を中心に活動

した。 

どの屋内施設も人出は多かったが、小中学生と

思われる子どもたちはほとんどが親と一緒に来店

している。一部、子どもたちだけでいた人に声かけ

をした。その後、ひととおり店内を巡回した。 

中央中校区 

◆各務原公園で母子２組と女子児童３人に声かけ

しました。補導委員の声かけに対して全員、雰囲

気の良い返事でした。 

アピタ２Ｆダイソーのレジ出口で女子中学生３人

に、１Ｆカードゲームコーナー内で男子中学生４人

に声かけしました。それぞれの声か

けに対して気持ち良い反応で嬉しく

なりました。 

※なんらかの警報や熱中症警戒アラートが発令されている場合、補導活動は中止してください。 

 永井紀美子様 五嶋正秀様 棚橋優様 


